



В Челябинской области в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора акционерного общества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора Акционерного общества специализированного застройщика «Южно-Уральская Корпорация жилищного строительства и инвестиций», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, осенью 2019 года бывший генеральный директор Корпорации, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы из корыстной и иной личной заинтересованности обратился к подконтрольному ему директору общества с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление № 12», который по совместительству также является заместителем директора в Корпорации, по вопросу выдачи ему займа в размере 10 млн рублей со счета исключительно в личных целях, заведомо зная об экономической невыгодности данной сделки для Общества, при этом заверив последнего о скорейшем возврате заемных денежных средств.

После этого, директор общества, находясь под влиянием авторитета и должностного положения генерального директора, действуя по прямому указанию своего непосредственного руководителя, добросовестно заблуждаясь относительно намерения последнего в ближайшее время погасить указанную задолженность, заключил договор займа и передал генеральному директору Корпорации в собственность денежные средства в размере 10 млн рублей на срок до 14.11.2020 под 7,5 % годовых.

Впоследствии обвиняемый не вернул заемные денежные средства в установленный договором срок, получив от этого материальную выгоду в виде экономии на процентах, длительного невозврата займа, отсутствия неустойки за просрочку обязательств по возврату суммы долга.

Причиненный ущерб в сумме 13,4 млн рублей возмещен в ходе расследования уголовного дела.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Челябинской области, которыми осуществлялось оперативное сопровождение по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

12.01.2024

14 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1852786>